

Βρετανία: Συνελήφθη ο επικεφαλής των υπηρεσιών κατασκοπείας της Ρουάντα

Ο Εμανουέλ Καρένζι Καράκε, επικεφαλής των υπηρεσιών κατασκοπείας της Ρουάντα, συνελήφθη στο Λονδίνο βάσει ενός ευρωπαϊκού εντάλματος σύλληψης, το οποίο είχε εκδοθεί σε βάρος του από την ισπανική δικαιοσύνη. Ο στρατηγός Καρένζι Καράκε, ηλικίας 54 ετών, «συνελήφθη από άνδρες της διεύθυνσης εκδόσεων της αστυνομίας του Λονδίνου στο αεροδρόμιο Χίθροου το Σάββατο περί τις 09.45» ανέφερε την Τρίτη ένας εκπρόσωπος της Σκότλαντ Γαρντ.

Η σύλληψη του επικεφαλής της υπηρεσίας πληροφοριών της Ρουάντα έγινε «δυνάμει ενός ευρωπαϊκού εντάλματος που εκδόθηκε από τις αρχές στην Ισπανία, όπου διεξάγεται έρευνα για εγκλήματα πολέμου σε βάρος αμάχων» διευκρίνισε.

Ωστόσο ισπανική δικαστική πηγή στη Μαδρίτη ανέφερε ότι ο στρατηγός Καρένζι Καράκε δεν αντιμετωπίζει δίωξη για εγκλήματα πολέμου (σ.σ.: οι εν λόγω κατηγορίες έχουν



μπει στο αρχείο) αλλά για υποθέσεις «τρομοκρατίας». Ο στρατηγός εμφανίστηκε ενώπιον λονδρέζικου δικαστηρίου το Σάββατο το απόγευμα και τέθηκε υπό προσωρινή κράτηση ως την Πέμπτη, όταν αναμένεται να οδηγηθεί εκ νέου ενώπιον της βρετανικής δικαιοσύνης. Προσωπικότητα-κλειδί του καθεστώτος της Ρουάντας, ο Καρένζι Καράκε, γνωστός και ως «ΚΚ», υπήρξε ένα από τα πιο ισχυρά στελέχη του αντάρτικου των Τούτσι, του Πατριωτικού Μετώπου της Ρουάντας (σ.σ.: FPR, βρίσκεται στην εξουσία σήμερα) υπό τον Πολ Καγκάμε. Είχε επίσης διατελέσει (2008-2009) υποδιοικητής της MINUAD, της

κοινής ειρνευτικής αποστολής του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών και της Αφρικανικής Ένωσης στο Νταρφούρ, στο δυτικό τμήμα του Σουδάν. Σύμφωνα με το κατηγορητήριο, ο στρατηγός Καράκε είχε «εγκρίνει τη σφαγή αμάχων από το 1994 ως το 1997 στις πόλεις Ρουκενγκέρι, Γκισέγγι και Κιανγκούγκου, συμπεριλαμβανομένων τριών Ισπανών εργαζόμενων σε ανθρωπιστική οργάνωση». Ο Καράκε ανήκε στον πολύ στενό κύκλο των ανώτερων και ανώτατων αξιωματικών του στρατού του FPR, του αντάρτικου που διύθυνε ο Καγκάμε, ο οποίος τερμάτισε τη γενοκτονία του 1994 κι έκτοτε κυβερνά τη Ρουάντα με σιδηρά πυγμή. Η γενοκτονία που άρχισε τον Απρίλιο του 1994 από το εξτρεμιστικό καθεστώς των Χούτου στοίχισε τη ζωή σε 800.000 ανθρώπους, κυρίως μέλη της μειονότητας των Τούτσι αλλά και μέλη της φυλής Χούτου που εναντιώνονταν στις αρχές.



Μετακομίζει από το Μπάκιγχαμ η βασίλισσα Ελισάβετ;

Η βασίλισσα Ελισάβετ ενδέχεται να αναγκαστεί να μετακομίσει από τα ανάκτορα του Μπάκιγχαμ για ένα μεγάλο χρονικό διάστημα, καθώς σχεδιάζεται να πραγματοποιηθούν εργασίες συντήρησης ύψους εκατομμυρίων λιρών στο κτήριο που έχει υποστεί πολλές φθορές. Στο επιβλητικό ακίνητο ηλικίας 300 ετών πρέπει να γίνουν εργασίες που θα κοστίζουν ούτε λίγο ούτε πολύ 150 εκατ. λίρες (211 εκατ. ευρώ) για επιδιόρθωση των στεγών, αντικατάσταση των ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων, ανακαίνιση του διάκοσμου και επιδιόρθωση των υδραυλικών εγκαταστάσεων. Αν και καμία απόφαση δεν αναμένεται να υλοποιηθεί άμεσα, καθώς δεν έχει λυθεί το θέμα της χρηματοδότησης, τα μέλη της βασιλικής οικογένειας που χρησιμοποιούν το

παλάτι ως μόνιμη βάση στο Λονδίνο, όπως η βασίλισσα Ελισάβετ και κάποια από τα παιδιά της, ενδέχεται να χρειαστεί να μετακομίσουν, ακόμα κι αν αυτή θα ήταν η πλέον πολυδάπανη λύση. «Είναι μία από τις αρκετές πιθανές επιλογές που εξετάζουμε καθώς δρομολογούμε τις εργασίες συντήρησης του παλατιού» τόνισε πηγή από το περιβάλλον της Ελισάβετ. Εφόσον χρειαστεί να φύγει από το Μπάκιγχαμ, η βασίλισσα διαθέτει διάφορες άλλες επίσημες κατοικίες να επιλέξει, περιλαμβανομένων του Πύργου των Ουίνδον στο δυτικό Λονδίνο, της κατοικίας Σάντριγχαμ στο Νόρφολκ, του Παλατιού Χόλιρουντ στο Εδιμβούργο και το Κάστρο Μπαλμόραλ βορειότερα στη Σκωτία.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Σεβόμαστε την ιδιοκτησία σας, σαν να είναι δική μας, γι αυτό κινούμαστε με προσοχή προστατεύοντας τα ευπαθή σημεία του σπιτιού σας.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων, ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine & Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 9546 6100
Fax: 02 9546 6188

www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrrahos@rh.com.au



Νικολέττα Πλατύρραχου



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ
με τον ραδιοφωνικό σταθμό
ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ
στη συχνότητα των 152.325
χιλιοκύκλων.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM ST. BANKSTOWN
N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,
Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com